Ixetn kivnon Coriolis, Slotrjpnon evepyelac,

Meipoz M. palas m, ohoBaiver yopis tpif) oe oyiop) orabepod nuwvkimod odnyov. kévipov K xat

axtivas R. Ztov asipo cuvdéeta ehan)pro. euoikov pjkovs R xat otabepds k. mov apbphverm oto A. dote
ta A, K, B va xeivrot ext evBeias.

a) D m gpovix) oy o0 oNjUaTos (A =30%) ka1 Bewphvias WOOTE ) YoOVIEK] TaydT|Te O, T

YOVIONT] EMTAZUVOY © Kal T0 HETPO T GYETWIS EMTAYUVONS Oy = &R - »'RA3. vroloYicTE ¢
Swvbopate TS GROAVTS TaOTNTES Uy Kot gnolvmys emrdzovans dy; tov M pe ypien Tov
Bew pyparov Coriolis.

B) Syedidore. katr' extiunon. Ta Swviopata T2 amOlLME LY. OETIS UL KO pETOyMS Uy
TaydOTes KeBOS Kat Ta SavOoHATE TS arOAVTIS Gy . O/ETIKIS Gy« HETOYIKS Cly;  kat Kopiokiov o
EMTALOVON LS.

¥) Yroioviote Ty T mye otabepds k tov ehanpiov. GoTE 0 TEIPOS VU axuTonoEiTaL 6o onpeio B.
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Terpayovikn aidxo aievpds ( ko palos 2m, eival GVYKOAANUEWN] GE Aemtopnkn papdo ikove ( xut
paloc m, wovw eivan apBpopévny oto A. To ovompa agipveta va KivnBei eredBepa vad to Bapoc tov wnd v
oploviw B€o (6TaBN UNSEVIKIS SV EVEPYELUS). XOPIS upyikl) TaydTa (ot =0) = B(t=0)=0).
o) Xpnoyoroidvres T péBodo Lagrange. ypayte 1) Slu@opiki] 5661 KivI|G1S TOV GUG TIHUTOL.

B) Xpnoyonorovras v apyj d* Alembert. vroroyicte 1) dvvopki) aviidpacn me dpbpmons O na
m(* (2m)(? J2

y Jgi= . sin45° =cos45° =—).
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Amoofevvipevn ToAGVTWAN.

Asrtopnkne papdoc wixove 2( ko palec m. ompiletm pe apbpoaon oto kévipo e K kot 1copponsi oty
opilovna Béon. 1o éva Gkpo TS cuvoEETml pe anooPecnipu YvOOTHS OTUBEPGS €. MOV GE MEPITTOO
KIVIIONS TS aoKel SOvVaN avaroyn TS TaydTNTas e, 10 GAAO GKPO TS CUVOEETUL HE EAUTIPIO YVOOTIS
otuBepdc k. £101 Gote oy oprldvia BEGH 1G0PPOTIUS VU £LE1 TO QLGIKO TOL LK. AYO HUS KPOVCTIKNS
Suvapme, n paPdoc apyiler va exterel amocfevvi eV TeAGVIOOT), IE VIOKPIGIIUY anoGPean), YOp® amd v
oprlovuia B£on 1oppomias e pe kévipo 1o K.

a) Me ™) Ponbswe ¢ dvvapikiie eiicwons Euler. ypayte m Sweopixy elicoon e anocfevviusvne
TUAGVIOONS U JUKPA TAGTY TUAGVTOONS Kal vtoioyicte Ty nepiodo T, me amocPevvipevns taidvinone.

B) Av 1 toravioon apyiler and ) B&o wopporias B(t = 0) =0 rad, pe upyuxn Ted™TA B(t=0)= éo rad/s.
Ppeite nic eiodoeac kivijone 6(t). taxvinros B(t) ko EMTALLVONS B(t) tov GLGTI| HUTOL.
y) e mo6co ypdvo t, 1) TurGvieol Bu anocPfeotel 0AOKANPOTIKG:

m(2( ):

- y

(Jx =




